

COMUNE DI ACUTO

Provincia di Frosinone

Registro Determinazioni
Raccolta Generale
N. 101/UTC
DEL 02/07/2015

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO TECNICO

OGGETTO: LIQUIDAZIONE FATTURE SOC. COOP. "PERCORSO SICURO" PER SERVIZIO DI

CUSTODIA CANI RANDAGI
CODICE CIG **ZB61284FF5**

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

PREMESSO che in relazione alle disposizioni di cui al D.LVO 267/2000 con decreto n. 7 del Sindaco in data 11/06/2014 è stato individuato nello scrivente il responsabile dei servizi cui affidare la responsabilità della gestione, unitamente al potere di assumere impegni di spesa;

VISTO lo Statuto dell'Ente;

VISTO il vigente Regolamento Comunale di Contabilità esecutivo ai sensi di legge;

Visti gli artt. 183 e 169 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 "Testo Unico della legge sull'Ordinamento degli Enti Locali";

VISTO l'art. 147 bis 1 comma per la regolarità tecnico attestante la regolarità e la correttezza dell'azione amministrativa; VISTO l'art. 151 comma 4 del T.U.E.L.L.;

VISTE le fatture presentate dalla SOC. COOP. "PERCORSO SICURO" per la custodia di n° 4 cani randagi;

DETERMINA

Di liquidare la fattura di cui al seguente prospetto alla SOC. COOP. "PERCORSO SICURO" per il servizio di custodia di cani randagi;

Nr	DITTA	FATT.N.	DATA	IMPORTO	IMPEGNO
1	GOG GOOD WEED GODGO GLOVEDON	2	10/01/0015	452.04	F14 (001 F
1	SOC. COOP. "PERCORSO SICURO"	3	19/01/2015	453,84	511/2015
	SOC. COOP. "PERCORSO SICURO"	53	04/02/2015	453,84	511/2015
	SOC. COOP. "PERCORSO SICURO"	104	27/03/2015	409,92	511/2015
	SOC. COOP. "PERCORSO SICURO"	183	30/04/2015	219,60	511/2015
	SOC. COOP. "PERCORSO SICURO"	229	04/06/2015	226,92	511/2015

TOTALE

1.763,82

Di autorizzare l'emissione del mandato di pagamento in favore della ditta come sopra indicata con imputazione all'intervento $\,$ n. 10330301/1 impegno di spesa $\,$ n° 511/2015.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO Geom. Alessandro CORI

